

■致敬“5·12”国际护士节

达州市中心医院 2017 年最美明星护士

王标 罗天志 刘河林

为弘扬南丁格尔精神,展现优秀护士风采,激发护理人员学、赶、帮、超的热潮,达州市中心医院于“5·12”国际护士节前夕,召开明星护士表彰暨护士形象展示会。会议对脱颖而出的15位明星护士进行了表彰,同时向19名30年工龄的护士颁发荣誉证书,为她们30年如一日,奋斗在护理工作第一线的任劳任怨精神而喝彩!



杜东霖,女,护师,中共党员。2013年10月到达州市中心医院儿科从事临床护理工作,担任科室药品管理员,负责科室党务工作及宣传工作。工作中,以严谨的工作态度、满腔的热情为患儿提供优质护

理服务,多次得到家长的赞扬。面对儿科的高风险、高压,始终坚持“以病人为中心”的临床服务理念,主动、热情、细致、周到地为患者服务,从小事做起,从自身做起,用心服务患者,以个人带动他人,在平凡的岗位上充分体现护士自身的价值。多次收到病人及家属的表扬信。



杜娟,女,中共党员,本科学历,护师,青年志愿者,手术室专科护士。自2005年7月参加工作以来,先后轮转重症医学科、普外科、手术室,承担手术室部分教学任务,院内预备役成员。2008年7月

参加医院和部队联合组织的绵阳平武县的抗震救灾。热爱护理工作,对工作认真负责,能严格执行各项操作流程,能熟练配合各科手术,如颅内动脉瘤夹闭术、椎体内固定术等,在工作中善于总结、勤于思考,多次被医院评为优秀、优质服务工作者荣誉称号。



胡兴莲,女,本科学历,主管护师。自2002年参加工作以来,先后轮转了眼科、肝胆外科、骨科、耳鼻喉科、重症医学科、普通外科。现担任普通外科护理专业组长、教学秘书、物价管理员。2010年到华西医院

进修学习6个月,2014年参加心理咨询师培训,协助科室医生完成ERCP、胆道支架植入、经内镜胆管取石、超声引导下射频消融、术中射频消融等。擅长普外科疾病的观察、护理、健康教育等工作。工作积极主动,善于发现、分析问题,及时提出整改意见。多次被医院评为优秀、优质服务工作者。在国内医学杂志发表护理专业论文4篇。



李兰,女,中共党员,本科学历,主管护师。2003年毕业后一直在达州市中心医院从事临床护理工作,先后轮转泌尿外科、普痛外科、重症医学科,现担任重症医学科护理组长。2013年参加四川省

人民医院专科护士培训班取得重症医学科专科护士资格证,协助科室成功开展俯卧位通气、人工肝、血液灌流、血液稀释治疗,擅长各种急危重症患者的抢救及护理。在工作中仔细认真、大胆创新,多次被评为优质服务工作者,在国内医学杂志发表护理专业论文4篇。



罗晓祝,女,中共党员,本科学历,护师。自2007年参加工作以来,先后轮转肿瘤科、血液内科。现担任血液内科护理专业组长,院内压疮小组成员。2015年参加北京307医院血细胞分离技术培训班

的学习,协助科主任、护士长率先在达州市开展血细胞分离技术。擅长血液系统疾病、血细胞分离术患者的健康教育及护理。工作积极创新,注重人文关怀,多次被评为优质服务工作者。在国内医学杂志发表护理专业论文5篇。



潘誉丹,女,本科学历,主管护师,骨科护理专业组长。2007年参加工作以来一直在达州市中心医院从事临床护理工作。坚持一切“以病人为中心”的服务理念,待病人如亲人,护理专业理论知识扎实,实践技能过硬,

并注重利用业余时间不断汲取新知识、新技术,提高自身业务能力。认真对待每一位病人,恪尽职守、爱岗敬业、无私奉献,为维护人民群众生命健康贡献自己的力量。2015年在骨科工作中收到病人锦旗一面。多次被医院评为优质服务工作者。



庞庆华,女,本科学历,主管护师。2000年参加工作以来,先后在达州市中心医院呼吸内科、肾内科从事临床护理工作。担任肾病内科护理专业组长、教学秘书、物价管理员及护理质量控制员。工作中始终坚持“以病人为中心”的服务理念,把维护病人利益,

构建和谐医患关系放在第一位。有良好的沟通能力,丰富的临床经验以及娴熟的护理操作技能,熟练掌握病房工作流程及各种疾病护理常规,熟练处理一些突发事件、急危重症的抢救护理。曾多次被医院评为优质服务工作者、工会积极分子荣誉称号。



彭祥,女,护师,本科学历,中共党员。2006年参加工作以来,先后在达州市中心医院感染内科、神经内科从事临床护理工作。现担任神经内科护理专业组长、护理质量控制员及该院康复护理小组成员。在工作

中,乐于奉献,从不计较个人得失,具有扎实的理论知识和专业技能,坚持以“病人为中心”的服务理念,主动、热情为病人提供优质、满意、安全的护理服务,深受同事及病人的肯定和赞扬。曾多次被医院评为优秀工作者等荣誉称号。



秦德颖,女,本科学历,主管护师。自2006年参加工作以来,先后在普通外科、骨科、神经外科从事临床护理工作。担任神经外科护理组长、教学秘书、医院护理技术操作示范老师。2013年参加四川大学华西医院神经外科护

理新进展培训班的学习;2015年在重庆医科大学附属第一医院进修NICU。在护理工作中,对本专业有执着的追求,严于律己,认真履行职责,具有扎实的理论知识与专业技能,热爱学习,勇于创新,善于总结工作中的经验与不足。在国内医学杂志发表护理专业论文3篇。多次被医院评为优质服务工作者。



冉双,女,护师,大专学历。2008年毕业后一直在达州市中心医院从事临床护理工作,先后轮转了呼吸内科、肿瘤内科、内分泌代谢科。现担任内分泌代谢科护理专业副组长及教学秘书。在工作中,认真履职尽责,主动参与病房

管理工作,积极参加医院组织的护理理论学习和技能培训,在各项考核中取得较好成绩。将“优质护理服务”理念深入贯彻到临床护理工作中,想病人之所想、急病人之所急,努力做到让病人满意、群众满意、社会满意。受到患者、领导及同事的好评。2014年度被医院评为优质服务工作者。



唐静,女,本科学历,护师。从事临床护理工作14年,热爱护理专业,工作兢兢业业,始终以饱满的热情、积极严谨的工作态度服务于每一位病人,善于思考,不断总结经验,提升自己的业务水平。2016年参加profes-

sor-x 诊疗思维巅峰交流会及四川、重庆首届儿童眼底疾病多学科协作会议。2016年参加眼底荧光血管造影拍摄大赛,拍摄作品获得了华西医院专家的好评,对眼底疾病的诊断和治疗提出了强有力的依据。曾多次被医院评为优质服务工作者、工会积极分子、学生最喜爱带教老师。



王小涓,女,中共党员,本科学历,主管护师。1996年毕业于重庆医科大学卫生学校,毕业后一直在达州市中心医院呼吸内科从事临床护理工作,现担任呼吸内科护理组长,教学秘书。

曾多次赴华西医院学习先进的护理技术,为科室的护理工作作出自己应有的贡献,期间的辛勤努力和默默奉献,获得病人及院领导的认可,先后获得“青年文明之星”及“优秀工作者”荣誉称号。在国内医学杂志发表护理专业论文及论著共7篇。



王雪莲,女,本科学历,护师,急诊专科护士。2006年参加工作以来一直在急诊科从事临床护理工作。10年来坚守在急诊急救第一线,熟练掌握各种抢救仪器及护理操作技能。多次参加科室急、危、重症病人及突

发公共卫生事件的抢救工作及中毒病人的血液灌流治疗。协助护士长做好病区安全管理,工作认真负责、积极主动、爱岗敬业、勇于奉献,执行力强。多次被医院评为优秀工作者。



杨茜,女,本科学历,护师,耳鼻喉科护理专业组长。2008年7月毕业于达州职业技术学院。参加工作以来,曾先后在肝胆外科、普通外科,耳鼻喉科从事临床护理工作。始终坚持全心全意为病人服务的理念,热爱护理专业,工作踏实,具有良好的

职业道德和敬业精神。在工作中,十分注重自身素质及专科业务水平的提高,严格执行各项工作制度、护理常规和操作规程,熟练处理一些突发事件、急危重症患者的抢救及护理,有着丰富的临床工作经验及教学经验。曾多次被医院评为优质护理服务工作者。



尹德阳,女,护师,本科学历,中共党员,心身医学科护理专业组长。2004年参加工作至今在达州市中心医院从事临床护理工作,曾先后轮转了呼吸内科、心身医学科。2013年获得沙盘师初级治疗师证;2015年取得精神专科护士资格证;2015年取得三级心理

咨询师证。工作中始终将“以病人为中心”的服务理念,内化于心、外化于行,不断提高护理质量,把“要我服务”,转变成“我要服务”。熟练掌握心理辅助治疗,如:经颅磁刺激治疗、脑电生物反馈治疗仪、情绪宣泄及沙盘游戏治疗、心理测验等。多次受到病员及家属的好评。

此次会议还向19名30年工龄的护士颁发了荣誉证书,她们是:

普外科的何玉霞、产科的杨红,神经外科的涂建华,中医科的伍友琼,手麻科的梁萍,门诊部导医周荔,手麻科的刘文沪,入院处的张英,肿瘤内科的邓凤霞,供应室的袁新,血透室的甘敏轩,住院部导医徐静,急诊科的李燕,配送中心的王继珊,急诊科的岑涛,配送中心的周跃菊,眼科的杨明清,图书室的张英,产科的王英。